

哈达街道8月10日正式启动购买居家养老服务

100余位符合条件老年人受益

◇全媒体记者 赵娜

本报讯 昨日,内蒙古晨报全媒体记者在哈达街道办事处了解到,为满足居家老年人的社会化服务需求,提高老年人的生活质量,8月10日,购买居家养老服务将在哈达街道办事处正式实施,为老年人谋福利。

据哈达街道办事处副主任王敏介

绍,购买居家养老服务是由办事处联合碧野安康通居家养老服务中心共同实施,服务对象包括70周岁以上三无(无劳动能力、无生活来源、无法定赡养人)老人、70周岁以上文革“三民”人员、农村牧区“五保”人员、重度残疾人员、70周岁以上的计生特扶(失独)老人、80周岁以上的无收入老人、90周岁以上有收入的高龄老人。每个月办事处将为

每位符合条件的老人发放100元服务费,用于支付碧野安康通居家养老服务中心提供的服务。

据了解,居民养老服务内容共四大类,共40项内容,其中包括为老年人提供社区老年餐桌、定点餐饮、自助型餐饮配送、开放单位食堂等用餐服务;为老年人提供、医疗、护理、康复等医疗卫生服务;为失能老年人提供家庭护理

服务内容,老人可从40项服务内容中选择自己所需的服务项目,切实解决自身生活中的不便。王敏副主任告诉记者,目前社区共有110位老人符合条件,服务单位现在正逐一入户筛查,最终签订服务合同。这项居家养老服务从老年人实际需求出发,能够为老人们带去实实在在的方便,满足市民对养老服务的多层次需求。

巡防巡控

昨日,赤峰市公安局交通运输治安分局突出重点区域、重点线路、重要时段,实行“统一时间、统一确定巡防区域、线路和任务,统一单警装备、统一佩戴红袖标、统一上岗执勤、统一调度指挥”的防控勤务模式。赤峰市公安局交通运输治安分局将治安巡逻警力分为9组,突出6路、7路、9路重点线路,以早晚上下班高峰为重点时段,以人流密集区域为重点巡防区域,通过站点巡防巡控、跟车护乘、运兵车线路巡逻等方式,加大对可疑人员、可疑物品的发现检查力度,力争将安全隐患过滤在站外、车外。

全媒体记者 陈秀俊 通讯员 石薇摄影



news

杨树沟门派出所完成赛罕寺庙会安保工作

◇通讯员 王晓强

本报讯 近日,翁牛特旗公安局杨树沟门派出所辖区灯笼河牧场赛罕寺庙会如期举行,经过为期一周的精心组织、周密部署,杨树沟门派出所于圆满完成了辖区内灯笼河牧场赛罕寺庙会活动安保任务,确保了活动的顺利进行。

庙会活动开始前,杨树沟门派出所所长张岗会同参战民警及特警、交警提前实地察看现场,就治安防控、消防安全、道路交通安全等情况对庙会进行了全方面的安全检查和评估,针对发现的隐患和问题当场予以解决。庙会当天,杨树沟门派出所出动警力20人次,警车4辆,分成4支巡逻队伍分别进行巡逻防控。两组进行治安巡逻防控,两组开警车鸣笛警在庙会周边巡逻,同时向群众宣传消防安全知识和防火防盗知识。

简 讯

在全自治区缉枪治爆和打击“黄赌毒”专项行动开展以来,宁城县公安局按照上级公安机关的统一部署要求,坚持“人防结合、多管齐下,标本兼治、综合治理”的原则,精心组织、大力宣传、广辟线索,全力打击各类涉枪涉爆违法犯罪活动。近日,通过精确捕捉线索、周密部署核查、严格审讯深挖,成功破获一起非法持有枪支案,治安民警在成某某家的废旧面包车内存获一支火药枪。经赤峰市公安局司法鉴定中心鉴定,该火药枪被认定为枪支,成某某因涉嫌非法持有枪支罪被公安机关依法刑事拘留。(任树兴)

黑里河派出所辖区内有金谷矿业、洪峰矿业等大型矿山企业,近日,民警为规范危爆物品使用,加强危爆物品储存管理,对辖区内的危爆物品储存点进行检查。民警查看了危爆物品仓库的视频监控设备,确保设备能够24小时正常运行,监控视频时有人观看,及时发现情况及时上报,最后,民警进入危爆物品储存仓库,查看了危爆物品储存情况及消防设备的配备情况。民警向企业负责人强调,为党的“十九大”胜利召开创造良好的社会环境,规范使用危爆物品,不出现危爆物品危险事故。(王志跃)

联合治理非法营运车辆

8月4日,宁城县公安局交警大队联合县运管部门集中开展了整治非法营运车辆专项行动。交警大队与运管部门深入到各停车场、人口密集处利用摄像、抓拍等手段对从事非法营运嫌疑车辆进行调查摸底,并发动群众,广泛宣传,对违法、违章车辆积极举报,摸清了非法营运车辆底数。在专项行动中,交警大队严格执法,强化打击力度,组织民警深入客运企业、汽车站出租点,加大对“黑出租”车辆的教育、整治力度。面对面驾驶员进行交通安全宣传教育,杜绝超员、超速、疲劳、酒驾、行车不系安全带。倡导文明出行,安全出行。

通讯员 陶孟钢摄影报道



乌敦套海派出所打造“最美窗口”

◇通讯员 张海伦

本报讯 在“两学一做”活动开展之际,翁牛特旗公安局乌敦套海派出所立足实际,诚心诚意为群众办实事,尽心竭力为群众解难事,以为群众做好事为工作出发点,真正把群众的事情当自己的事来办。坚持窗口服务“没有最好,只有更好”的理念,推出便民措施。

一是开展延时服务,实行“三不”下

班制度,即“不接待完最后一位群众不下班”、“不处理完当天的业务不下班”、“不办完急办的事情不下班”;二是实行现场咨询办理的“三一”服务,即办证取证的“全程一站式”服务、电话咨询的“答复一口清”服务、“填表上报一日结”服务;三是推行微笑服务,以言行赢得群众满意,让办证群众高兴而来、满意而归,把派出所民警的美好服务形象留给广大申请人,传递着愉悦,收获群

众的满意;四是耐心解答群众问题,解决群众的困难。对于手续齐全的群众给予办理,对于手续不全的群众,给予耐心的解答,并详细的告知其需要准备的材料,保证第二次办结,避免群众跑“冤枉路”;五是民警在待人接物上使用文明用语,说话和气,办事公道;六是提供温馨办公环境。要求民警每天保持干净的环境,做到“无垃圾、无灰尘、无杂物”。